

一般人看到自己喜欢的花卉都会去花市或者是去网上去买，其实有些花它们养的人非常的多，只要您亲戚、朋友、邻居有的话，您就可以直接去他们家里剪个枝条，插到土里就能够生根，因为他们非常的容易成活，现在夏季也能够扦插，如果你想养的话看看这6种植物，别再花“冤枉钱”去买了，因为他们扦插上以后，见土就生根，生根以后当年就能够开花。

1，太阳花

太阳花它是属于草本植物，属于马齿苋科

马齿苋属的植物。我们只需要去朋友家里要点种子，要根枝条，枝条剪回来以后剪成三厘米以上一段一段的，记住正反晾上半天，让伤口稍微愈合，直接插到土壤当中浇透水，放到见光通风的位置，一周左右就会长根。

只要长根了以后，它就会快速的长新芽，新芽长到三五厘米顶部接着就能够开花，这个过程是非常快的，而且成活率非常的高，几乎没有失败的可能。如果喜欢的话，可以去邻居家、朋友家看看，剪一些枝条，插到一个花盆里，多种颜色开花才是最漂亮的。

2，三角梅

三角梅她最喜欢夏季，因为温度越高长势越快，生根速度越快，而且开花越旺盛。所以如果你想要养三角梅，能不从网上买就不从网上买，去朋友家里剪个枝条，枝条选择硬度高半木质化的枝条，将底部的叶片剪掉，只保留顶部的两个叶片，枝条长度在十厘米左右，之后找一个十厘米左右的花盆，加上透气性好的营养土，将枝条插入土中两三厘米，浇透水，用塑料袋将整个花盆盖起来。

或者是找一个比这个花盆大的花盆，把整个花盆放到里边去，在花盆上面蒙上一层保鲜膜，保鲜膜上扎上几个孔洞，放到可以见光的位置，定期两三天打开通风，看看土表干了及时的给它浇透水，这样去扦插上45天左右就能够长好根。在这期间如果新芽长了，及时的打顶，保留两到四个叶片，它就会快速的生根。记住45天以后再移栽，因为它长芽的时候是不长根的。

3, 茉莉花

茉莉花是属于一种香花植物，它可以做到四季开花，只要养一棵，满屋都能够闻到香气，非常的好闻，而且它的花可以摘下来泡茶喝，也是非常棒的。它也是可以扦插的，我们现在如果想养的话，直接去朋友家里剪根枝条，枝条选择当年生的硬度高的绿色枝条，长度保留六个叶片，底部的四个叶片剪掉，只保留顶部的两个叶片。

之后插到透气性好的营养土当中去浇透水，放到明亮光通风好的地方去，每天喷水两到三次，一周以后就不需要喷水了，在这期间，土壤表面干了及时的浇透水，这样扦插上最多一个月的时间就能够长好根。茉莉温度高了长势快，扦插容易成活，而且成活以后只要新芽长出来不打顶，接着就能够开花。

4, 天天开

天天开

听名字就知道它可以做到天天开花，它就是我们所知道的长春花，花色品种也是比较高的，它是属于草本植物，而且非常容易扦插，我们只需要去剪取当年的绿色枝条，带着顶部的和不带顶部都是可以的，枝条长度在十厘米左右，将底部的叶片全部撸掉，只保留顶部的一些小叶片。

之后找一个十厘米左右的花盆，用透气性好的营养土，直接将枝条插入当中两厘米，浇透水，之后放到散光通风的位置，土表干了及时的浇透水，扦插上以后会打蔫，不要管它，大约一周以后它的植株就会精神，半个月左右就会长根，长根以后只要带着顶部，它就能够接着开花。

5, 扶桑花

扶桑花也叫做朱槿，它花色品种多，开花像牡丹花

一样，是属于木本植物，而且是属于全年开花的植物。在家庭中想要养它的话，可以去别人家里剪个枝条，枝条选择半木质化的枝条，长度最少在十厘米左右，最少要有两对叶片，将枝条剪回来以后底部修剪上一个斜口，找透气性好的营养土，将枝条插入土中两三厘米，叶片只保留顶部的两个叶片。

插上以后浇透水，将容器搬到可以见散光的位置，要保证通风，土表干了及时的浇透水。如果叶片打蔫，每天喷水两到三次，直到它的叶片不打蔫停止喷水。这样去扦插，只要温度不低于20度，最多一个月就能够长根，长根以后就会快速的长新芽，新芽长到十厘米左右不打顶，接着就能够开花。

6, 小木槿

小木槿被叫做开花机器，养成棒棒糖开花非常的漂亮，也有人把小木槿多棵栽到一起，养成一个球形开花也是非常美的。无论养什么形状，只要你想养可以去您朋友家里剪枝条，因为它的枝条非常的多，剪的时候选择有硬度的枝条，扦插的长度可以在五厘米以上，一盆可以扦插多棵。

每一棵之间留出一到两厘米的间距，将枝条底部的叶片剪掉，只保留顶部的两个叶片，插到花盆当中，用透气性好的营养土，浇透水放到散光通风的地方去，每天喷水两到三次，最多半个月左右就会长根。一定要保证通风，要见点散光，只要根系长好了以后它就会长新枝，新枝只要不打顶，当年就能够开花。

这6种花都是属于四季开花的植物，扦插只要掌握好诀窍，很容易就会生根。如果您还在花大价钱买这些苗子的话，不如去朋友家里剪上几根枝条，能省下不少钱，扦插非常容易成活，因为它们都是喜高温的植物，而且当年都能够开花。